

高新区更换490个垃圾箱

目前崇文大道等三条主干道已更换完毕

本报济宁9月12日讯(记者 路帅 李岩松) 12日,崇文大道等三条主干道的垃圾箱已安装完毕。当日,济宁高新区市容管理处更换了490个垃圾箱。此后,还将陆续更换辖区内的另外400多个垃圾箱。

12日上午,济宁高新区市容管理处的工作人员来到洸河路东段,他们要将旧垃圾箱装车运回济宁高新区环境卫生管理处,并安装了

新的垃圾箱。记者看到,新的垃圾箱分类更细化,样子也比原来更美观。”市容管理处的工作人员杨先生介绍,新垃圾箱将垃圾分成了瓶罐、纸类、其他垃圾三部分,旁边还安装了灭烟处。截止到当日上午,洸河路、崇文大道和火炬路三条主干道已安装了新垃圾箱。

“以前开垃圾箱需要用三角钥匙,每次开门捡垃圾有点麻烦。”清洁工人沈女士觉得更换

新垃圾箱很有必要,她说,以前的垃圾箱损坏很严重,不是关不上门,就是生锈。去年春节期间,一市民往垃圾箱里扔了烟花爆竹,凯赛大桥附近的一垃圾箱的塑料筐被炸得粉碎。

济宁高新区市容管理处设备的马科长告诉记者,旧的垃圾箱安装已经有两年多了,由于日晒雨淋,加上人为破坏,垃圾箱的损坏率高达40%,这还不包括掉漆、生

锈等小问题。“新的垃圾箱对垃圾的分类更细化,主要就是为了培养市民垃圾分类的意识。同时新的垃圾箱也很美观,可以美化城市的形象。”

旧垃圾箱如何处理,马科长表示,会把能使用的旧垃圾箱重新翻新、喷漆,放置在小街道上,实现资源的再利用。第一批安装了490个新垃圾箱,随后还将安装400多个垃圾箱。

农贸市场

蔬菜批发价降了

本报济宁9月12日讯(记者 何泉峰) 进入9月份以来,济宁农贸市场的蔬菜价格略有回落,其中黄瓜、油菜、土豆、芹菜等批发价降幅最高降了1块钱。

12日上午,记者走访了红星、刘庄等农贸市场,记者看到秋季蔬菜尤其是大白菜开始热销。在红星农贸市场,记者了解到,前段时间热销的夏令蔬菜被摆在角落的位置,菜摊的醒目位置换成了大白菜、萝卜、青椒等。“菜便宜了,大白菜1.5元/斤,土豆1.5元/斤,黄瓜1.5元/斤。”一菜摊的负责人高先生介绍,现在正值季节更替时期,本地种植的白菜、茄子、黄瓜开始上市。8月底,白菜一斤曾卖到2元,黄瓜曾卖到2.5元。高先生说,随着本地、外地蔬菜的陆续上市,进入9月份,农贸市场的蔬菜价格就开始回落。

“现在,黄瓜、油菜、土豆、芹菜等批发价都回落到了1元以下,最高幅度降了1块钱。”济宁市蔬菜批发市场书记吴玉勤介绍,9月至10月是本地蔬菜生产旺季,本地蔬菜上市量将逐步增加,外地蔬菜的调入量也有所增长,这是最近蔬菜价格回落的主要原因。

“不过,由于蔬菜生产、运输、经营、人工成本等费用的上涨,综合考虑大中学校开学以及中秋、国庆节假期的临近,预计近期蔬菜价格仍将平稳回落,但整体大幅度下跌仍有难度。”吴玉勤说。

上周(9月3日—9月9日)山东省重点监测的18个蔬菜品种平均批发价格环比下降5%,其中降幅超过10%的有油菜、苦瓜、茄子和生菜,分别下降17.88%、15.69%、14.85%和13.95%。

建筑工人赛技能

12日,第四次山东省建筑业职业技能大赛在济宁举行,全省51名选手分别参加了三个比赛项目。图为钢筋工在进行操作。

本报记者 刘守善 摄影报道



政风行风热线 TEL-2231555
济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办, FM107生活广播播出

上线单位:济宁市人民防空办公室

18日继续试鸣防空警报

济宁城区三所学校同时开展防空袭演练活动

本报济宁9月12日讯(记者 刘守善) 12日,济宁市人防办主任李新才带领相关科室负责人做客政风行风热线栏目。9月18日,济宁市继续开展防空警报试鸣及应急疏散演练活动,该活动将在当日的9点至11点期间进行。

为增强市民的国防意识,提高市民防空战备的观念,9月18日,济宁市继续进行防空警报试鸣活动,

请市民保持正常的生产生活秩序。

“防空警报信号分为预先警报、空袭警报、解除警报三种,简称预报、警报、解除警报。”济宁市人防办指挥通信与应急协调科科长王庆梅说,预先警报规定音响信号鸣36秒,停24秒,重复3遍为一个周期,时间为3分钟,预先告诉市民敌人即将空袭城市,做好空袭准备。空袭警报规定音响信号鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期,时间为3

分钟,表示敌空袭兵器已临近城市,空袭即将或已经开始,警告市民迅速隐蔽。解除警报规定音响信号连续长鸣一声,时间为3分钟,表示该阶段空袭已结束,空袭警报解除。

此次试鸣中还包括灾情警报,其信号为鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复三遍为一个周期,时长2分钟。以上警报信号的时间间隔为3分钟。

警报试鸣的同时,全市所有中小學生也将同时进行防空袭演练活动。“此次防空袭演练活动分别假设受到火灾、地震和受化学武器袭击。”李新才介绍,3个演练项目将在济宁城区的济宁一中分校(原济宁三中)、济宁学院附小、济宁市运河实验小学举行。现场的演练视频将同步传输至济宁市人防指挥大厅的屏幕上。